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PRES 16/001

Toelating lid van de gemeenteraad gemeente Haarlemmerliede en Spaarnwoude

Aan de raad,

Voorgeschiedenis / aanleiding 
Raadslid mevrouw C.C.J. Breed-Vlaar (VVD) heeft op 29 juli 2016 schriftelijk (via mail) aan 
de voorzitter van de raad laten weten dat zij wil stoppen als raadslid, per raadsvergadering 
van 27 september 2016.

Van de voorzitter van het centraal stembureau is de mededeling ontvangen dat vanwege het 
ontslag van mevrouw Breed-Vlaar is benoemd tot lid van de gemeenteraad van 
Haarlemmerliede en Spaarnwoude: de heer H. (Henk) Mikkers, wonende te Spaarndam.
De heer Mikkers heeft de voorzitter van de raad schriftelijk meegedeeld de benoeming tot 
raadslid aan te nemen.

Bij de aanneming verstrekte hij de volgende bij de Kieswet en Gemeentewet vereiste 
stukken: een verklaring openbare betrekkingen, een gewaarmerkt uittreksel uit de 
Basisregistratie Personen en een verklaring over de door hem vervulde functies naast het 
raadslidmaatschap.

Beoordeling
Bij elke benoeming van nieuwe leden van de raad stelt de raad een commissie in bestaande 
uit drie leden van de raad. De commissie onderzoekt de geloofsbrieven, de daarop 
betrekking hebbende stukken van nieuw benoemde leden en het proces- verbaal van het 
(centraal)stembureau. De commissie brengt na haar onderzoek van de geloofsbrieven 
verslag uit aan de raad en doet daarbij een voorstel voor een besluit. De voorzitter stelt u 
voor de volgende raadsleden tot lid van de commissie van onderzoek te benoemen: de leden 
Wehkamp, Kerkhoff en Vink (voorzitter).

Na een korte schorsing zal de voorzitter van de commissie van onderzoek uw raad het 
verslag en voorstel van de commissie meedelen.

Voorgesteld besluit
Wij stellen u voor conform het advies van de commissie van onderzoek te besluiten.

In functie, eed (verklaring en belofte) raadslid, integriteit
Een raadslid dat is toegelaten tot de raad, mag zijn/haar functie niet uitoefenen zonder de 
eed (of verklaring en belofte) in handen van de voorzitter te hebben afgelegd. De heer 
Mikkers zal de verklaring en belofte af leggen.
Daarbij ontvangt hij de Gedragscode politiek ambtsdragers Haarlemmerliede en 
Spaarnwoude 2014.



Financiële aspecten 
Niet van toepassing.

Juridische aspecten 
Artikel V4 en V12 Kieswet, artikel 10 tot en met 14 Gemeentewet, artikel 7 Reglement van 
orde gemeenteraad.

Communicatieve aspecten 
De wijzigingen worden verwerkt in de gemeentelijke informatie.

Halfweg, 12 september 2016
Het presidium van de gemeenteraad van
Haarlemmerliede en Spaarnwoude,
N.S. Voogd, griffier P.J. Heiliegers, voorzitter
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De raad van de gemeente Haarlemmerliede en Spaarnwoude;

Gelezen het voorstel van het presidium van 12 september 2016;

Gehoord het rapport en advies van de commissie onderzoek geloofsbrief;

Gelet op de artikelen V4 en V12 van de Kieswet;

Besluit:

 Toe te laten als lid van de gemeenteraad van Haarlemmerliede en Spaarnwoude:
de heer H. (Henk) Mikkers.

Aldus besloten in de openbare raadsvergadering van 27 september 2016. 

De griffier,  De voorzitter,

N.S. Voogd P.J. Heiliegers


